
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :  MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Iman Kepada Hari Akhir . 

Pertemuan 1 : Mengidentifikasi Iman Kepada Hari Akhir . 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1 X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

 

➢ Iman Kepada hari akhir 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet  

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learning 

➢ HP Android, Laptop 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Peserta didik dapat menjelaskan pengertian beriman kepada hari akhir.  

➢ Peserta didik Dapat menunjukkan dalil naqli tentang beriman kepada hari akhir. 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

No Uraian Kegiatan Waktu 

1 Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

10  

menit 

2 Kegiatan Inti : 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang beriman kepada hari akhir ( melalui Grup WA Kelas¸dan aplikasi 

Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi beriman kepada hari akhir, baik melalui Grup 

WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning juga di padukan dengan materi yang di 

beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi beriman kepada hari akhir ( melalui Grup WA 

Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di 

grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

40 

Menit 

3 Kegiatan akhir :  

a) Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp 

Grup, Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan 

berkreasi. 

10 

menit 

C. ASSESSMENT/ PENILAIAN) 

Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan Pembelajaran 3. 

Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup, Kelas online e-learning ), dam 

memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan berkreasi. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :   MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Iman Kepada Hari Akhir . 

Pertemuan 2 : Menunjukkan bukti/dalil kebenaran akan terjadinya hari akhir.. 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1 X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

 

➢ Bukti/dalil kebenaran akan 

terjadinya hari akhir. 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet  

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learning 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Dapat menyebutkan Bukti/dalil kebenaran akan terjadinya hari akhir. 

➢ Dapat menyebutkan Bukti/dalil kebenaran akan terjadinya hari akhir. 

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

No Uraian Kegiatan Waktu 

1 Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

10  

menit 

2 Kegiatan Inti : 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang beriman kepada hari akhir ( melalui Grup WA Kelas¸dan aplikasi 

Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi Bukti/dalil kebenaran akan terjadinya hari 

akhir., baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning juga di 

padukan dengan materi yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat melalui 

media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Bukti/dalil kebenaran akan terjadinya hari akhir. 

( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di 

grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

40 

Menit 

3 Kegiatan akhir :  

➢ Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp 

Grup, Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan 

berkreasi. 

10 

menit 

C. ASSESSMENT/ PENILAIAN) 

➢ Sikap : ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah), Obervasi : Pantauan dalam berbahasa dan 
tampilan kerja melalu video dirumah,  Pengetahuan :  hasil kerja siswa dirumah , 3) Keterampilan : 
kecakapan dalam mengerjakan tugas. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  : MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Iman Kepada Hari Akhir . 

Pertemuan 3 : Menunjukkan bukti/dalil kebenaran akan terjadinya hari akhir.. 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1 X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

 

➢ Tanda dan peristiwa yang 

berhubungan dengan hari 

akhir. 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet  

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learning 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Menunjukkan Tanda dan peristiwa yang berhubungan dengan hari akhir  

➢ Menyebutkan fungsi dan isi pokok dari Tanda dan peristiwa yang berhubungan dengan hari akhir 

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

No Uraian Kegiatan Waktu 

1 Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

10  

menit 

2 Kegiatan Inti : 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang beriman kepada hari akhir ( melalui Grup WA Kelas¸dan aplikasi 

Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi Tanda dan peristiwa yang berhubungan 

dengan hari akhir., baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning 

juga di padukan dengan materi yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat 

melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Tanda dan peristiwa yang berhubungan dengan 

hari akhir. ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di 

grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

40 

Menit 

3 Kegiatan akhir :  

Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup, 

Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan berkreasi 

10 

menit 

C. ASSESSMENT/ PENILAIAN) 

➢ Sikap : ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah), Obervasi : Pantauan dalam berbahasa dan 
tampilan kerja melalu video dirumah,  Pengetahuan :  hasil kerja siswa dirumah , 3) Keterampilan : 
kecakapan dalam mengerjakan tugas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :   MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Iman Kepada Hari Akhir . 

Pertemuan 4 : Menjelaskan macam-macam alam ghaib yang berhubungan dengan hari akhir.. 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1 X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

 

Macam-macam alam ghaib 

yang berhubungan dengan 

hari akhir  

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya. 

➢ Internet  

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learning 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Dapat menyebutkan Macam-macam alam ghaib yang berhubungan dengan hari akhir 

➢ Dapat menjelaskan tujuan Macam-macam alam ghaib yang berhubungan dengan hari akhir 

➢ Menampilkan perilaku yang mencerminkan beriman terhadap Hari Akhir 

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

No Uraian Kegiatan Waktu 

1 Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

10  

menit 

2 Kegiatan Inti : 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang beriman kepada hari akhir ( melalui Grup WA Kelas¸dan aplikasi 

Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang Macam-macam alam ghaib yang berhubungan 

dengan hari akhir, baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning 

juga di padukan dengan materi yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat 

melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Macam-macam alam ghaib yang berhubungan 

dengan hari akhir ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di 

grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

40 

Menit 

3 Kegiatan akhir :  

Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup, 

Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan berkreasi 

10 

menit 

C. ASSESSMENT/ PENILAIAN) 

➢ Sikap : ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah), Obervasi : Pantauan dalam berbahasa dan 
tampilan kerja melalu video dirumah,  Pengetahuan :  hasil kerja siswa dirumah , 3) Keterampilan : 
kecakapan dalam mengerjakan tugas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :  MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Iman Kepada Hari Akhir . 

Pertemuan 5 :  Perilaku yang mencerminkan keimanan terhadap Hari Akhir 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1 X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

Perilaku yang mencerminkan 

keimanan terhadap Hari 

Akhir 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ laptop, Internet 

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learning 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Dapat menjelaskan Perilaku yang mencerminkan keimanan terhadap Hari Akhir  

➢ Dapat menjelaskan tujuan Perilaku yang mencerminkan keimanan terhadap Hari Akhir 

➢ mengidentifikasi Perilaku yang mencerminkan keimanan terhadap Hari Akhir dalam kehidupan  

➢ Dapat menjadikan al-Quran sebagai sumber hukum dan pedoman dalam kehidupan sehari-hari 

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

No Uraian Kegiatan Waktu 

1 Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

10  

menit 

2 Kegiatan Inti : 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang beriman kepada hari akhir ( melalui Grup WA Kelas¸dan aplikasi 

Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi Perilaku yang mencerminkan keimanan 

terhadap Hari Akhir, baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning 

juga di padukan dengan materi yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat 

melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Perilaku yang mencerminkan keimanan terhadap 

Hari Akhir ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di 

grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

40 

Menit 

3 Kegiatan akhir :  

Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup, 

Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan berkreasi 

10 

menit 

C. ASSESSMENT/ PENILAIAN) 

➢ Sikap : ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah), Obervasi : Pantauan dalam berbahasa dan 
tampilan kerja melalu video dirumah,  Pengetahuan :  hasil kerja siswa dirumah , 3) Keterampilan : 
kecakapan dalam mengerjakan tugas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :   MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Menerapkan akhlak terpuji kepada diri sendiri 

Pertemuan 6 dan 7 : Menjelaskan pengertian dan pentingnya berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif. 

Alokasi Waktu :   4 x 40 menit (1600 menit / 2 X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

➢ Akhlak terpuji pada diri 

sendiri (berilmu, kerja 

keras, kreatif dan produktif) 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet 

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learni 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Dapat menjelaskan pengertian dan pentingnya berilmu 

➢ Dapat menjelaskan pengertian dan pentingnya kerja keras 

➢ Dapat menjelaskan pengertian dan pentingnya kreatif  

➢ Dapat menjelaskan pengertian dan pentingnya produktif 

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Waktu 

❖ Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran Peserta 

didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, melalui 

Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

❖ Kegiatan inti 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang beriman kepada hari akhir ( melalui Grup WA Kelas¸dan aplikasi 

Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi Akhlak terpuji pada diri sendiri (berilmu, kerja 

keras, kreatif dan, baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning juga di 

padukan dengan materi yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat melalui media 

lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Akhlak terpuji pada diri sendiri (berilmu, kerja keras, 

kreatif dan ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, atau 

Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di grup 

WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas atau 

Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

❖ Kegiatan penutup. 

Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup, 

Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan berkreasi 
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C. ASSESSMENT/ PENILAIAN) 

➢ Sikap : ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah), Obervasi : Pantauan dalam berbahasa dan 
tampilan kerja melalu video dirumah,  Pengetahuan :  hasil kerja siswa dirumah , 3) Keterampilan : 
kecakapan dalam mengerjakan tugas 

    

     Mengetahui Kepala Madrasah,      Guru Bidang Studi Akidah Akhlak 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  : MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Menerapkan akhlak terpuji kepada diri sendiri 

Pertemuan 8 : Mengidentifikasi bentuk dan contoh-contoh perilaku berilmu, kerja keras, kreatif 

dan produktif. 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1 X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

➢ Akhlak terpuji pada diri sendiri (berilmu, 

kerja keras, kreatif dan produktif) 

➢ Bentuk dan contoh-contoh perilaku 

berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif. 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq 

kls IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢  Internet 

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learni 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Dapat menyebutkan contoh-contoh sikap berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif. 

➢ Dapat menunjukkan ciri-ciri orang yang memiliki sikap berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif. 

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

 Kegiatan Waktu 

❖ Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran Peserta 

didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

❖ Kegiatan inti 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang Akhlak terpuji dan contoh pada diri sendiri (berilmu, kerja keras, 

kreatif dan produktif), ( melalui Grup WA Kelas¸dan aplikasi Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi beriman kepada hari akhir, baik melalui Grup 

WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning juga di padukan dengan materi yang di 

beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Akhlak terpuji dan contoh pada diri sendiri 

(berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif) ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di 

grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

❖ Kegiatan penutup. 

➢ Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup, 

Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan berkreasi 
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C. ASSESSMENT/ PENILAIAN 

➢ Sikap : ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah), Obervasi : Pantauan dalam berbahasa dan 
tampilan kerja melalu video dirumah,  Pengetahuan :  hasil kerja siswa dirumah , 3) Keterampilan : 
kecakapan dalam mengerjakan tugas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  : MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Menerapkan akhlak terpuji kepada diri sendiri 

Pertemuan 9 :  Menunjukkan nilai-nilai positif dari berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif 

dalam fenomena kehidupan 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1 X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

➢ Nilai-nilai positif dari 

berilmu, kerja keras, 

kreatif dan produktif. 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet 

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learni 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Dapat menyebutkan contoh-contoh sikap berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif. 

➢ Dapat menunjukkan ciri-ciri orang yang memiliki sikap berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif. 

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Waktu 

❖ Kegiatan Awal : 

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

❖ Kegiatan inti 

➢ Guru menjelaskan Materi Nilai-nilai positif dari berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif. ( melalui 

Grup WA Kelas¸dan aplikasi Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang Nilai-nilai positif dari berilmu, kerja keras, kreatif dan 

produktif., baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning juga di 

padukan dengan materi yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat melalui 

media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Nilai-nilai positif dari berilmu, kerja keras, kreatif 

dan produktif. ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di 

grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

❖ Kegiatan penutup. 

➢ Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup, 

Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan berkreasi 
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C. ASSESSMENT/ PENILAIAN 

➢ Sikap : ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah), Obervasi : Pantauan dalam berbahasa dan 
tampilan kerja melalu video dirumah,  Pengetahuan :  hasil kerja siswa dirumah , 3) Keterampilan : 
kecakapan dalam mengerjakan tugas 

 

Mengetahui Kepala Madrasah,      Guru Bidang Studi Akidah Akhlak 

 

 

 

 MULKAN, MA        Zalkhairi, S.Pd I 

        NIP. 19691210 199703 1 004      NIP. 19770523 200710 1 001 



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  : MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Menerapkan akhlak terpuji kepada diri sendiri 

Pertemuan 11-12 :   Membiasakan perilaku berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif. 

Alokasi Waktu :   4 x 40 menit (160 menit / 2 X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

➢ Perilaku berilmu, kerja 

keras, kreatif dan produktif. 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet 

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learni 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Dapat menunjukkan contoh sikap berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif  dalam lingkungan keluarga. 

➢ Dapat menunjukkan contoh sikap berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif  dalam lingkungan sekolah. 

➢ Dapat menunjukkan contoh sikap berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif  dan qana’ah dalam lingkungan 

masyarakat. 

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

giatan Waktu 

❖ Kegiatan Awal : 

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

❖ Kegiatan inti 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang Perilaku berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif ( melalui Grup 

WA Kelas¸dan aplikasi Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang Perilaku berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif, 

baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning juga di padukan dengan 

materi yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Perilaku berilmu, kerja keras, kreatif dan produktif 

( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di 

grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

❖ Kegiatan penutup. 

➢ Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup, 

Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan berkreasi 
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C. ASSESSMENT/ PENILAIAN 

➢ Sikap : ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah), Obervasi : Pantauan dalam berbahasa dan 
tampilan kerja melalu video dirumah,  Pengetahuan :  hasil kerja siswa dirumah , 3) Keterampilan : 
kecakapan dalam mengerjakan tugas 

Mengetahui Kepala Madrasah,      Guru Bidang Studi Akidah Akhlak 

 

 

 

 

 MULKAN, MA        Zalkhairi, S.Pd I 

        NIP. 19691210 199703 1 004      NIP. 19770523 200710 1 001 



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :   MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Adab Kepada Saudara, Teman, dan Tetangga . 

Pertemuan 12 :   Menjelaskan Dalil Perintah Beradab kepada Saudara, Teman, dan Tetangga. 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

➢ Dalil Perintah Beradab kepada Saudara, 

Teman, dan Tetangga 

➢ Bentuk/ Ciri-Ciri Adab Islami kepada 

Saudara, Teman, dan Tetangga . 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq 

kls IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet 

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learni 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Peserta didik menjelaskan dalil Perintah Beradab Kepada sauda, teman, dan Tetangga 

➢ Peserta didik menjelaskan Bentuk/ Ciri-Ciri Adab Islami kepada Saudara, Teman, dan Tetangga 

➢ Peserta didik menjelaskan contoh Bentuk/ Ciri-Ciri Adab Islami kepada Saudara, Teman, dan Tetangga 

senagn jujur dan sopan 

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Waktu 

❖ Kegiatan Awal : 

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran Peserta 

didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, melalui 

Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis) 

❖ Kegiatan inti 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang Dalil Perintah Beradab kepada Saudara, Teman, dan Tetangga, 

Bentuk/ Ciri-Ciri Adab Islami kepada Saudara, Teman, dan Tetangga ( melalui Grup WA Kelas¸dan 

aplikasi Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang Dalil Perintah Beradab kepada Saudara, Teman, dan 

Tetangga, Bentuk/ Ciri-Ciri Adab Islami kepada Saudara, Teman, dan Tetangga, baik melalui Grup 

WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning juga di padukan dengan materi yang di 

beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi beriman kepada hari akhir ( melalui Grup WA 

Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, 

atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas di 

grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA Kelas atau 

Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

❖ Kegiatan penutup. 

➢ Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup, 

Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan berkreasi 
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C. ASSESSMENT/ PENILAIAN) 

Sikap : ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah), Obervasi : Pantauan dalam berbahasa dan 
tampilan kerja melalu video dirumah,  Pengetahuan :  hasil kerja siswa dirumah , 3) Keterampilan : 
kecakapan dalam mengerjakan tugas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :   MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Adab Kepada Saudara, Teman, dan Tetangga . 

Pertemuan 13 :   Menjelaskan Dalil Perintah Beradab kepada Saudara, Teman, dan Tetangga. 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

➢ Dalil Perintah Beradab kepada 

Saudara, Teman, dan Tetangga 

➢ Bentuk/ Ciri-Ciri Adab Islami 

kepada Saudara, Teman, dan 

Tetangga . 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet 

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learni 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Peserta didik Menganalisis Bentuk/ Ciri-Ciri Adab Islami kepada Saudara, Teman, dan Tetangga 

➢ Peserta didik menjelaskan cara membiasakan didi beradad kepada saudara, tetangga, dan teman 

➢ Peserta didik mempraktekan tat cara adab kepada keluarga, teman, saudara, dan tetangga dalam kehidupan 

sehari-hari  

  B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Waktu 

❖ Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis 

❖ Kegiatan inti 

➢ Guru menjelaskan Materi Dalil Perintah Beradab kepada Saudara, Teman, dan Tetangga ( 

melalui Grup WA Kelas¸dan aplikasi Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi Dalil Perintah Beradab kepada Saudara, 

Teman, dan Tetangga, baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-

learning juga di padukan dengan materi yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber 

yang di dapat melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Dalil Perintah Beradab kepada Saudara, 

Teman, dan Tetangga 

➢  ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA 

Kelas, atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas 

di grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA 

Kelas atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

❖ Kegiatan penutup. 

➢ Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp 

Grup, Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan 

berkreasi 

10 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :   MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Kisah Keteladanan Sahabat Umar Bin Khattab dan Sayyidah Aisyah r.a.. 

Pertemuan 14 dan 15 :   Menjelaskan Kisah Keteladanan Sahabat Umar Bin Khattab. 

Alokasi Waktu :   4 x 40 menit (160 menit / 2X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

➢ kisah keteladanan sahabat 

umar bin khatab ra. 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learni 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Peserta didik menjelaskan kisah keteladanan sahabat umar bin khatab ra 

➢ Peserta didik menjelaskan kisah ketegasan dan keberanian umar bin khattab ra 

➢ Peserta didik menjelaskan kisah umar bin khattab ra. Yang bijaksana   

➢ Peserta didik menjelaskan kisah umar bin khattab ra. Yang sederhana 

➢ Peserta didik menjelaskan kisah umar bin khattab ra. Pemimpin yang adl dan dekat dengan rakyat 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Waktu 

❖ Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis 

❖ Kegiatan inti 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang kisah keteladanan sahabat umar bin khatab ra ( melalui Grup 

WA Kelas¸dan aplikasi Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi beriman kepada hari ak kisah keteladanan 

sahabat umar bin khatab ra hir, baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas 

online E-learning juga di padukan dengan materi yang di beruapa video yang di bagikan atau 

sumber yang di dapat melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi kisah keteladanan sahabat umar bin khatab ra 

( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA 

Kelas, atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas 

di grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA 

Kelas atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

❖ Kegiatan penutup. 

➢ Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp 

Grup, Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan 

berkreasi 

10 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :   MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Kisah Keteladanan Sahabat Umar Bin Khattab dan Sayyidah Aisyah r.a.. 

Pertemuan 16 :   Menjelaskan Kisah Keteladanan Sayyidah Aisyah r.a. 

Alokasi Waktu :   4 x 40 menit (160 menit / 2X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

➢ Kisah Keteladanan 

Sayyidah Aisyah r.a 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet 

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learni 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Peserta didik menjelaskan Kisah Keteladanan Sayyidah Aisyah r.a 

➢ Peserta didik deskripsikan bentuk keteladanan Sayyidah Aisyah r.a 

➢ Peserta didik Mendeskripsikan Cara-cara meneladani Sahabat Umar Bin Khattab dan 

Sayyidah Aisyah r.a. 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Waktu 

❖ Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis 

❖ Kegiatan inti 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang Kisah Keteladanan Sayyidah Aisyah r.a ( melalui Grup WA 

Kelas¸dan aplikasi Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi Kisah Keteladanan Sayyidah Aisyah r.a, 

baik melalui Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning juga di padukan 

dengan materi yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat melalui media 

lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Kisah Keteladanan Sayyidah Aisyah r.a 

➢  ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA 

Kelas, atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas 

di grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA 

Kelas atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

❖ Kegiatan penutup. 

➢ Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp 

Grup, Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan 

berkreasi 

10 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) DARING WA GROUP, E-ELARNING KEMENAG 

 

Satuan Pendidikan  :   MTsN 1 Padang Pariaman 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : IX/ 1 

Tema : Kisah Keteladanan Sahabat Umar Bin Khattab dan Sayyidah Aisyah r.a.. 

Pertemuan 17 :  Menjelaskan Hikmah meneladani Sahabat Umar Bin Khattab dan Sayyidah 

Aisyah r.a. 

Alokasi Waktu :   2 x 40 menit (80 menit / 1X Pertemuan 

Materi Pembelajaran  

Kisah Keteladanan Sahabat 

Umar Bin Khattab dan 

Sayyidah Aisyah r.a. 

Sumber Pembelajaran 

➢ Buku paket Aqidah Akhlaq kls 

IX, 

➢ Al-Qur’an dan terjemahnya 

➢ Internet 

Media Pembelajaran 

➢ Grup WA Kelas 

➢ Aplikasi Classroom,  

➢ Kelas online E-learni 

➢ HP Android, Laptop 

  A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model PBL dipadukan dengan metode ceramah diskusi dan Tanya 

jawab dan pendekatan saintifik peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Peserta didik menjelaskan Hikmah meneladani Sahabat Umar Bin Khattab dan Sayyidah Aisyah r.a. 

➢ Peserta didik menjelaskan Perilaku yang Sesuai Kisah Keteladanan Sahabat dalam kehidupan sehari-hari 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Waktu 

❖ Kegiatan awal :  

• Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

Peserta didik.(RELIGIUS), melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan, 

melalui Chat WA group atau Video Call dengan siswa. 

• Peserta didik diajak bernyanyi bersama tentang lagu nasional untuk pembiasaan (Nasionalis 

❖ Kegiatan inti 

➢ Guru menjelaskan Materi tentang Kisah Keteladanan Sahabat Umar Bin Khattab dan Sayyidah 

Aisyah r.a. ( melalui Grup WA Kelas¸dan aplikasi Classroom, kelas online E-learning)  

➢ Siswa memperhatikan tugas dari guru tentang materi beriman kepada hari akhir, baik melalui 

Grup WA Kelas dan aplikasi classroom, kelas online E-learning juga di padukan dengan materi 

yang di beruapa video yang di bagikan atau sumber yang di dapat melalui media lain.  

➢ Guru membimbing siswa membaca literasi materi Kisah Keteladanan Sahabat Umar Bin 

Khattab dan Sayyidah Aisyah r.a. ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning )  

➢ Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA 

Kelas, atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas, kelas online E-learning) tentang 

pembahasan materi hari ini. 

➢ Guru memantau siswa belajar di rumah serta mengecek Siswa yang Online, dan mengirim tugas 

di grup WA kelas atau di aplikasi classroom, kelas online E-learning).  

➢ Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa ( lewat Grup WA 

Kelas atau Classroom, kelas online E-learning )  

➢ Siswa mengerjakan di rumah, di dukukung oleh dokumentasi pengerjaan bimbingan orang tua 

➢ Siswa mengirim tugas rangkuman melalui WA pribadi ( japri ) 

❖ Kegiatan penutup. 

➢ Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas 2. Guru menutup Kegiatan 

Pembelajaran 3. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp 

Grup, Kelas online e-learning ), dam memberikan pesan singkat selalu semangat belajar dan 

berkreasi 
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